

A Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.

Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.

Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

Csontváz regement

lesz az a hadsereg, amelyet most soroznak szerteszét az országban. Csontváz-emberek, félig bénák, az éhségtől kiálló oldalbordákkal, tüdővészttől beesett mellel esküsznek fel a lobo-góra, hogy hűséges tagjai lesznek a hadseregnek és tűzbe-vizbe mennek a legfőbb hadurért. A nyomorékok, a bénák!

Margittán, a kincses bihari városcsokában is végrehajtották a törvényt, sorozták. Új katonákat a hadseregnek, a felemelt számú, nagyszerű étvágyú drága hadseregnek. És előállott a hatszáznyolcvan kiéhezett csontváz, hajdan vitéz magyar apák hitvány, beteg unokái, akiket a hatalmas állam, a szolgabíró ur nem engedett kivándorolni, akiknek keservesen kellett megtanulniok, hogy ha éhesen, ha rongyosan és betegen, de itt élni, tengődni és meghalni kell. A katonarvosok megdöbbenve nézték ezt az elhitványodott új generációt és bizonyára jelentés megy majd Bécsbe a hadvezetőséghez, hogy nagy bajok vannak. Hiábavaló lesz a sok drága ágyú és óriás létszám, ha ilyen kiéhezett, szegény, beteg emberekkel töltik meg a hadsereg kereteit.

A nép beteg, az éhség, a munkátlanság, a tuberkolózis, az orvosnélküliség, a kivándorlás tönkre tette az országot, de a nagy magyar, a fajtáját mentő Tisza István, mindent jobban tudott. Van csendőr és az parancsol a magyar törvényhozónak. És most aztán megparancsolhatja Tisza a csendőreivel a magyar anyáknak, az éhező anyáknak, hogy egészségesebb fiukat szüljenek és a beteg legényeknek, a zörgő csontvázaknak, hogy ne szimuláljanak. Mert kivezeteti őket.

Városi közgyűlés.

Brassó, május 14.

Brassó város képviselőtestülete tegnap délután tartotta meg a régi tanácsház nagytermében május havi rendes közgyűlését a tagok szépszámú részvétele mellett.

A közgyűlés első pontja az adóhivatali számvevő és négy adóhivatali őrök megválasztása volt.

A választás eredményét már lapunk tegnapi számában közöltük.

A választások befejezése után az elnöklést Jekelius Ágoston alispántól dr. Schnell K. Ernő polgármester vette át, aki az új városi szervezeti szabályrendelet értelmében a közgyűlés tagjai közzé felveendő városi tisztviselők névsorát olvasta fel, kijelentvén azonban, hogy ezeknek a tagoknak a közgyűléseken szabad ugyan résztvenniök, de szavazati joguk nincs.

Egyéb jelenteni valók és ami elég ritkaság, interpelláció hiányában a közgyűlés áttért a napirendre, melynek első pontja a tanács indítványa volt a városi zenekarnak temploni zenés-miséken való részvételi módjának megállapítása tárgyában.

A tanács javaslata szerint a városi zenekar a róm. kath. plebánia templomban a következő ünnepnapokon tartozik a misék-nél közreműködni: Január elsején, újévnapján, husvét, pünkösd és karácsony első ünnepnapján, március 25-én, Gyümölcscsoltó Boldogasszony napján, a feltámadási körmenetben, június 29-én Péter-Pál, napján, augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján, valamint november hó 1-én és 2-án, Minden-szentek és Halottak napján.

A zenekar a fent említett napokon mindig a tíz órai miséken tartozik közreműködni.

A közgyűlés a tanács ezirányú javaslatát vita nélkül, egyhangulag elfogadta.

A napirend második pontja, a Graft csatorna beboltozása, már nagyobb vitát provokált.

A tanács előterjesztését teljes részletességgel K a m n e r tanácsos ismertette.

A csatorna beboltozását a közgyűlés már 1909-ben elhatározta, még pedig olyan alakban, hogy a beboltozást a róm. kath. főgimnáziumtól a Hosszu-utca 54-ik számú házig készített el és a Rétsoron a csatornát nyitva hagyja.

Ez a munka az akkori árak és mun-

kabérek alapul vétele mellett 219,000 koronába került volna.

A kérdés felebbezés folytán a vármegyei közgyűlés elé került, amely helyet adott a felebbezésnek és kimondotta, hogy a csatornát a Középső-utca egy részén és a Fekete-toronytól a Porond-térig is be kell fedni.

A tanács ezt a döntést megfelebbezte a miniszterhez, aki megsemmisítette a vármegye határozatát és a város javaslatát hagyta jóvá. Ebbe azonban 5 esztendő tellett el s most végre valahára véglegesen lehetett dönteni ebben a fontos ügyben.

Kamner tanácsos részletes jelentése során megtudtuk, hogy a tanács a Graft csatornát a róm. kath. főgimnáziumtól a Rétsoron át le a Középső-utca 8-ik számú házig beton boltozattal kívánja ellátni és pedig úgy, hogy az idén a r. k. főgimnáziumtól a Hosszu-utca 1 számú házig, jövő évben pedig innét a Középső-utca 8-ik számú házig készüljenek el.

A munkálatok összes költsége 279, 475 kor. 55 fillérre rug.

A javaslathoz elsőnek Schnell Alfréd ny. tanácsos szólott, aki a napirendről való levélt javasolta és pedig azzal, hogy készítsék el az egész csatorna beboltozására vonatkozó költségvetést és azután határozzanak a kivitel módozatai felett.

A megindult vitában részt vett a polgármester, Necolny városi főmérnök, Kamner tanácsos, dr. Czell Vilmos, Lassel Jenő dr. és Flechtenmacher Károly dr. Miután a vita során Schnell Alfréd visszavonta javaslatát, a közgyűlés egyhangulag hozzájárult a tanács előterjesztéséhez és felhatalmazta a tanácsot, hogy a munkálatok kiírása céljából haladéktalanul tegye meg a szükséges lépéseket.

Néhány illetőségi ügy letárgyalása után a közgyűlés felhatalmazta a tanácsot, hogy a könyvelőségnél egy számtiszt, a bejelentési hivatalnál egy irodatiszti és egy kerület felügyelői állást megszüntethessen.

Azután döntött a közgyűlés Gunesch Gottfrid főerdőmérnök kérelme felett és végül megszavazott Krause Miksának, a városi zenekar karmesterének 600 kor. tanulmány-uti segélyt, elintézte Wollanka József ny. jövedéki üzemvezető nyugdíj kérvényét, mire az elnöklő polgármester a közgyűlést fél hat órakor bezárta.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

Hová sietsz barátom?

Megyék **MARKÓ ISTVÁN** férfiszabodivattermébe, Brassó, Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni.

Miért mész hozzá?

Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon, jer tégy te is próbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.

A brassói ügyvédi kamara értekezlete.

Brassó, 1914. május 14.

Az ügyvédi kamara a következő felhívást bocsátotta ki tagjaihoz:

Az ügyvédi rendtartás 19 §-a értelmében kamaránk hatáskörébe tartozván a jogszolgáltatás és ügyvédség terén mutatkozó hiányok orvoslása és korszerű reformok életbeléptetése iránti véleményadás és javaslat-tétel és e föladatunk gyakorlása az ügyvédi rts. 21 §-ának 7-ik pontja szerint első sorban az évi közgyűlés elé tartozván és az évi jelentés keretében jutván kifejezésre: szükséges, hogy évi jelentésünkhöz a Kartársak is előzetes adatszolgáltatással, netáni panaszokkal és javaslataikkal hozzájáruljanak.

E célból az évi jelentés előkészítésére folyó hó 14-én este 8 órakor az „Iparegylet” Rezső-köri külön helyiségében értekezletet tartunk, melyre Kartársainkat tisztelettel meghívjuk s egyúttal fölkérjük, hogy előterjesztendő panaszai támogatására szükséges adatokat is magukkal hozni sziveskedjenek.

Vidéki Kartársainkat pedig felkérjük, hogy észrevételeiket és javaslataikat folyó hó 20-áig a kamarához intézett írásbeli beilyegtelen beadványban és adatokkal fölszerelve sziveskedjenek betérjeszteni.

Dr. Vajna Gábor s. k. Zakariás János dr. s. k. elnök. titkár.

Irni-olvasni tudók vizsgája.

Brassó, 1914. május 14.

A városi tanács az új választójogi törvény alapján kívánt irni, olvasni tudás igazolása céljából tartandó vizsgák tárgyában kiadott hirdetménye szerint, mindazok, akik a választói jogosultságra igényt emelni akarnak, de az elemi népiskola 4. osztályának sikeres látogatásáról szóló bizonyítványt előmutatni nem tudják és bárminő okból többé beszerezni sem képesek, annak beigazolására hogy irni és olvasni tudnak, egy e célra kiküldött bizottság előtt vizsgát tenni kötelesek, amelyről, ha azt sikeresen megállották, bizonylatot kapnak, mely bizonyítvány annak beigazolására, hogy irni és olvasni tudnak, mindenkorra és bárhol az országban érvényes.

Ezek a vizsgálatok folyó évi május 21-én és 24-én délelőtti 8—12 óráig és délutáni 2—6 óráig és folyó évi május 22, 23. és 25-én délelőtti 8—12 óráig és délutáni 4—8 óráig a Ferenc-József városi tanács-ház közgyűlési tanácskozó termeiben és levéltári helyiségeiben tartatnak meg.

A vizsgálatra előzetesen folyó évi május hó 16-ig a délelőtti hivatalos órák alatt 8-12 óráig a polgármesteri hivatalban élőszóval vagy írásbelileg kell jelentkezni, s ugyanitt részletesebb felvilágosítások is adatnak az érdeklődőknek.

A vizsgálat díjmentes és azon minden 24-ik életévét elért magyar állampolgár részt vehet.

A vizsgálat eredménytelensége esetén az irni és olvasni tudás beigazolására a folyó évben még az összeíró bizottságnál, a jövő évben azonban vagy a vizsgálóbizottságnál vagy az összeíróbizottságnál, lehet jelentkezni.

Színház.

A kassai színügyi bizottság bucsuja Komjáthytól és társulatótól.

Brassó, 1914. május, 14.

A kassai színügyi bizottság legutóbbi ülésén határozatképpen kimondotta, hogy Komjáthy János színigazgatónak a Kassai Nemzeti Színház 12 éven át való példászerű vezetéséért jegyzőkönyvi köszönetet mond, vele és társulatának tagjaival szemben legteljesebb elismerését és köszönetét nyilvánítja, egyidejűleg pedig megbizsa Körmeny Ékes Lajos dr. városi tanácsos előadót, hogy f. május hó 13-iki bucsuelőadás alkalmából Komjáthy Jánosnak a színügyi bizottság megbízásából s a bizottság tagjainak jelenlétében ezen ülés jegyzőkönyvének egy hiteles kiadványát és a város közönségének elismeréseképpen egy díszes babérszort nyújtson át. Ami, mint egy kassai táviratunk jelenti, tegnap este nagy ovációk között meg is történt.

A társulat tizenkét évi színjátszása után tegnap legördült a függöny utoljára.

Utolsó előadásul a „Rang és mód” került színre s az előadáson Komjáthy János is föllépett, hogy elbucuzzék kedves kassai közönségétől.

A közönség szeretete ünnepivé avatta a színházi estét, mely méltó záróköve volt Kassa kultúrtörténetében örökre emlékezetes Komjáthy-direkciónak.

Rendőri krónika.

Brassó, 1914. május 14.

Halálos szerencsétlenség.

Ma korán reggel halálos szerencsétlenség történt a brassói határhoz tartozó száraztömösi erdőben levő Milc h-féle fatelepen.

O l t e a n G y o r g y e Aurélia, 18 éves erdei munkásnő azzal volt megbizva, hogy a kidöntött és legalyazott fenyőfákról a kergét fejtsse le.

Munkájában a körülötte dolgozó társai kétségbeesett sikoltásra lettek figyelmesek. Oda pillantva látták, hogy O l t e a n Auréliát a munkában levő óriási fatörzs — mely ugylátszik félrebillent — maga alá temette.

Azonnal odarohantak, leemelték róla a fatörzset, de már későn volt, mert a szegény leányt úgy összetörte a faderék, hogy néhány perc múlva meghalt.

A rendőrség részéről bizottság szállt ki a helyszínén, megállapítani, hogy terhel-e valakit a halálos szerencsétlenség körül mulasztás.

Baleset a téglagyárban.

Öz v. P á l D á v i d n é sz. Demeter Borbála 25 éves munkásnő, aki a Derestyei-ut 8 sz. a. lakik és a Schmitt féle téglagyárban van alkalmazva, tegnap a fedélcserépet préselő gép mellett dolgozott.

Munkájában a szigorú tilalom dacára jobb kezével belenyúlt a formázógépbe és mivel nem volt elég ügyes, a prés a szerencsétlen asszonynak jobb kezefejét és alkarját úgy összezúzta, hogy be kellett szállítani a közkórházba. Az orvosok véleménye szerint nincs kizárva, hogy a szegény özvegy jobb kezét le kell vágni.

A hamis öt koronás.

Tegnap megirtuk, hogy M. Romulus hidvégi fűszerkereskedőt a rendőrségre vették, mert egy Fekete-utcai üzletben hamis 5 koronással akart fizetni.

A rendőrség — mint jeleztük — távbeszélő útján fordult a hidvégi csendőrséghez, hogy tartson a gyanúsított lakásán házkutatást — hogy nincs-e összeköttetésben az illető kereskedő hamispénz-gyártókkal.

A válasz rövidesen megérkezett és a csendőrség közölte, hogy M. Romulus tekintélyes, jómódu kereskedő Hidvégen és hamis pénzcínálókval nincsen összeköttetésben.

A rendőrség erre beszüntette ellene a további eljárást.

NAPIHIREK.

Athelyezés. A m. kir. igazságügyminiszter Szőcs Mihály brassói kir. törvényszéki írnokot a nagyajtai kir. járásbíróshoz helyezte át.

Plebánosi vizsga letétel. Rill Albert és Fülöp János brassói segédlelkészek f. hó 12. és 13-án Gyulafehérvárt az előirt plebánosi vizsgát sikerrel letették.

Rendkívüli városi közgyűlés. Brassó város tanácsa — mint értesültünk — május hó vége felé, valószínűleg 26-án, rendkívüli közgyűlést tart.

Műsoros pünkösdi multság. Az Iparos Ifjak Önképző Egylete, pünkösdi második napján a Vigadó nagytermében tartja meg szokásos multságát — műsoros előadás keretében. — A rendezőség ezt az estét kizárólag a humornak szenteli, amennyiben a műsort teljesen tréfás, humoros számokból állította össze. Bemutatásra kerül két egyfelvonásos bohózat, humoros felolvasás és számos tréfás magánjelenet. A részletes műsort legközelebb közzé tesszük és szétküldik a meghívókat is. Műsor után tánc reggelig.

A bolonyai piac ügye. Lapunkban már többször és részletesen megemlékeztünk a bolonyai magyarság sérelmére hozott azon közgyűlési határozatról, mellyel a bolonyai piac ügyében benyújtott kérelmet a múlt havi városi közgyűlésen a többség elutasította. Mint jeleztük, ezen határozatot a magyar városatyák közül többen megfellebbezték. E héten adta be fellebbezését Imecs András is számos aláírással és reméljük, hogy a fellebbezésnek meg lesz a szükséges eredménye.

Zigler Albert Brassó fölött. Tegnap délután 6 óra tájban nagy feltűnést kellett a városban Ziegler Albert szász pilóta repülése, a kít az elmúlt vasárnap az erős szél akadályozott meg a tervbe vett látványos repülés keresztül vitelében. A pilóta mintegy 6—800 méter magasságban nyugodt tempóban kerülte meg a várost és teljesen sikerült repülés után simán szállott le a gyakorló téren levő hangárja előtt. A repülést kedvező időjárás esetén Ziegler most vasárnap, május 17-ikén tartja meg.

Orvosi továbbképző tanfolyamok. Az orvosi továbbképzés központi bizottsága a gyakorló és hatósági orvosok ismereteinek kibővítése végett az 1914. év folyamán Budapest, Kolozsvár, Temesvár, Nagyváradon és Gyulán összesen 15 továbbképző tanfolyamot rendez.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű bufortorsomagolást. Kapu-utca 72.

Alapítvány volt tengerészek részére. Báró Wüllersdorf-Urbair Bernát két szegény tengerész katona részére 140—140 korona segély-alapítványt létesített, mely a folyó évben kerül kiadásra. Olyan tengerészek pályázhatnak, akik tényleges szolgálatot teljesítettek s eközben szerzett betegség folytán bocsáttattak el. Ezek július hó 1-ig a trieszti hadi tengerészeti kiegészítési kerületi parancsnoksághoz nyújtják be pályázatukat. Az érdeklődők bővebb felvilágosítás végett forduljanak a főjegyzői hivatalhoz.

„Nem fogják elvenni gyermekeink drága lelkét.” Harminc évvel ezelőtt ez a nagy jelző állította talpra belga katolikusokat az iskolák vallásérkölcsei oktatását támadó liberális párt ellen, melyet ez a küzdelem elsepert s virágzó korszakot nyitott meg a kath. uralom alatt. A belga katolikusok diadallal vívták meg ezt a harcot a belga műliberálisokkal szemben; nálunk idegen jött-mentek kufárkodásai ellen kell szegeznünk a fenti nagy eszme élet. A gyermekek ellen intézett támadás már szinte ösztönszerű harcra tüzel a szülőket még nálunk is, ahol pedig a vendégszeretet sok mindent elnéz az idegeneknek. A magukat már nagyon is jólérző hazátlank az eddigiekből is megtanulhatnák, hogy a belgiumi eset nálunk is nagyon könnyen megisméltődhetik, kivált mikor nekünk csak idegenekkel szemben kell a magunk hasznát és léteérdeinket megvédenünk.

Sétatéri zene. Kedvező idő esetén a városi zenekar holnap, pénteken délután fél 6 órától esti 7 óráig az alsó sétatéren hangversenyt tart.

Appolló Bio május hó 14. és 15-iki műsora: 1. A gályarabok királya, Zsigomár IV, nagy detektív dráma. 2. A francia pyreneusokban, remek színes természetutáni felvétel. 3. Igaz szerelem, humoros. 4. A kürtjel dráma. 5. Egyforma izlés, humoros. Szombaton és vasárnap új műsor.

Gyakorlott

bluzvarrónők

Jó fizetéssel azonnali felvétetnek **HÁZI IGNÁCZ** női szabó divattermében.

Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Brassó, május 14.

A király állapota.

B é c s, május, 14. A király állapotában a legteljesebb javulás állott be. Az elmúlt éjszakát a király nyugodtan töltötte és reggel teljesen friss erőben ébredett.

Kossuth betegsége.

B u d a p e s t, május 14. A nagybeteg Kossuth Ferenc állapotában semmi javulás sem mutatkozik. A ma délelőtt megejtett orvosi-vizsgálat megállapította, hogy Kossuth állapota változatlanul súlyos.

A Tisza-Rakovszky affér.

B u d a p e s t, május 14. A Tisza István és Rakovszky István között

felmerült affért valószínűleg fegyveresen intézik el.

A segédek ma este ülnek össze a Nemzeti Kaszinóban és ekkor döntenek afölött, hogy Rakovszky hajlandó-e Tiszának fegyveres elégtételt adni, vagy sem.

Rakovszky segédei: Windischgraetz Lajos herceg és örgróf Pallavicini György.

A képviselőház ülése.

B u d a p e s t, május 14. A képviselőház mai ülését 11 órakor nyitotta meg Szász Károly alelnök, és jelentette, hogy Pop-Csicsó István oláh nemzetiségű képviselő kíván sürgős interpellációt elmondani a román kérdés ügyében.

A Ház az engedélyt megadta.

Ezután áttértek a napirenden levő appropriációs javaslatra, melyet Hegedüs Lóránt előadó ajánlott elfogadásra. A javaslatához szólott Mándi Samu és Pop-Csicsó István szólottak, akik mindketten kijelentették, hogy a felhatalmazást nem adják meg.

Pop-Csicsó különösen erősen támadta Tiszát azért, mert a Vajda-Vojvoda féle oroszbarátkozás leleplezésekor a románságot elítélőleg nyilatkozott. Támadta még a Budapesti Hirlapot is, amely annak idején bizonyára a kormány pénzén és biztatására rohant ki ellenük.

Tisza azonnal válaszolt és kijelentette, hogy a Vajda-Vojvoda ügy pertraktálása alkalmából a megjegyzéseit nem az összes románságra, csak a Vajda-Vojvodával egy követ fujó románokra vonatkoztatta.

Ezután a Ház az appropriációs vitát befejezve, a javaslatot általánosságban és részleteiben elfogadta.

Pop-Csicsó a kismajtényi zendülők ügyében interpellált, melynek elhangzása után a Ház elhatározta, hogy a legközelebbi ülését holnap tartja.

Elítelt főuri zsaroló.

B é c s, május 14. Az itteni törvényszék ma hozta meg az ítéletet Eszterházy Vera grófnő ellen megkísérelt zsarolási manőver tettesei ügyében.

A törvényszék bűnösnek mondta ki zsarolás büntetésében báró Strahlendorft és ezért 1 évi börtönre — hetenként egy napi böjttel súlyosbitva — ítélte. A bűnrészességgel vádolt szobaleányt felmentették.

Az elítelt báró felebbezést jelentett be.

A sajtó-törvény revíziója.

B u d a p e s t, május 14. Az igazságügyi kormány a sajtó-törvény rövid életben léte után már meggyőződött, hogy a bíróságok a sajtótörvényt nem úgy magyarázzák, a hogyan azt a törvény megalkotói elképzelték.

Ezért a kormány elhatározta, hogy még az ősszel novelláris uton revidálja a törvényt és a szükséges munkálatok elkészítésével megbizta Bernolák igazságügyminiszteri kodifikátort.

Hír szerint a kormány azt kifogásolja, hogy a bíróságok nem teljes szigorral alkalmazzák a törvény büntető rendelkezéseit.

Tőzsde.

A Magyar Általános Hitelbank¹ brassói fiókjának telefon- és távirati értesítései.

Magyar hitel	792.—
Osztrák hitel	608.—
4 százalékos magy. koronajáradék	80.70
Államvasut	691.—
Jelzálogbank	397.—
Magyar bank	462.—
Leszámitolóbank	498.—
Rimamurányi	632.—
Salgótarjáni	690.—
Közuti vasut	595.—
Városi villamos	309.—

Irányzat: változatlan.

658—1914. végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX t.-c. 102. illetve az 1908 évi XLI. t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1914 évi Sp. I. 210—2. sz. végzése következtében dr. Balogh József ügyvéd javára 120 K. s jár. erejéig 1914 évi április hó 20-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 697 koronára becsült következő ingóságok u. m.: pénzszekrény, könyvek, nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 1914-ik évi V. 910—1 sz. végzése folytán 120 kor. tőkekövetelés, eunek 1914. évi március hó 1 napjától járó 5 százalék kamatai és eddig összesen 68 kor. 26 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Brassóban Buzasor 4. szám alatt leendő megtartására 1914. május hó 22-ik napjának délutáni 1 órája határidőül kitzetnek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendelgetik.

Kelt Brassó, 1914. évi máj. hó 9. napján.

KALMÁR IGNÁC kir. bir. végrehajtó.

„BOURBON”

Szivarkahüvely. Hygienikus készítmény, watta betéttel (Antinicotin) verge papirból.

Legkitünőbb minőség! — Kapható: **JAKAB ISTVÁN**

m. kir. különlegességi dohány-árudában
KOLOSTOR-UTCA 10 SZÁM ALATT.



KÖNYVNYOMDA

ÉGETŐ TESTVÉREK

Brassó, Kapu-utca 50. szám.

Telefon 5-15.

Mindenféle nyomtatványok olcsó árak mellett készíttetnek

Telefon 5-15.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapították 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból :
Mindennemű uri divatszöveteket, női
costüm-szöveteket, egyenruhászöveteket
hivatalnokok és tiszték részére,
vizhatalan turisztalódent, paraszt- és fi-
nom posztókat minden kivitelben. —
Utítakarókat, utazó plaideket, futósző-
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat,
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá-
tokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Kizárólag saját gyártmány !

Elsőrangú minőségben !

A legszebb nyomtatványok
Égető Testvérek könyvnyom-
dájában, Kapu-utca 50 szám
alatt készülnek. Telefon 5-15.

Kaphatok

jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró-
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok,
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany-
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat-
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok,
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után
is készítek, — Nagy választék nemzeti
zászlókban.

Szöllősy Zs.

Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvételnek.

Szép, antik éksze-
rek garantált va-
lódí kövekkel rész-
letfizetésre is

Lázár Mór

aranyművesnél

Weisz-Mihály-u. 3.

Ajánlható cégek Brassóban:

Az „Ajánlható cégek“ rovatába hirdetéseket a legolcsóbb
árak mellett vesz fel a kiadóhivatal : ÉGETŐ TESTVÉREK
nyomdája, Brassó, Kapu-utca 50. sz. alatt. Telefon 5—15.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.

BRASSÓ, Vasut-utca 17.
szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg-
féle gyapju szövetek, valamint
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Vésnök

Nähmaier Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó-
kat, cimereket, monog-
rammokat érc és email-
táblákat, címtáblákat és
ruggyantabélyegzőket.

Gázvasalót, gázfűtőt, gázcsillárt leg-
olcsóbban szerel fel

BLAZEK

Fekete-utca 37. Hosszu-utca 32.

Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt-
mányokat használom, mint : Promethus,
Junker és Vailant. — Csator-
názás-, víz- és gázbevezetést a leg-
olcsóbb árakért vállalom. — Gáz-
izzófénylőlámpák és klosettek karban-
tartását csekély havi díjért végzem.
Cseppegő vízvezetők javítását vevőimnél díjta-
lanul eszközölöm.

Fehér Jenő

épület- és butor-asztalos műhely

Brassó, Gácsmajor-utca (F. lony) 15.

Elvállal minden e szakmába
vágó munkálatokat szolid és pontos
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű butorasztales mun-
kák a legcsinosabb és legtartósabb
kivitelben készülnek.

J. Weitzel J.

bádigos és vízvezeték szerelő

BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

✿

Elvállal minden e szakmába vágó munkát,
u. m. csatornázás, vízvezeték és kloset be-
rendezést, fürdőszoba és pincevízlecsapolást
és mindenféle bádigos munkákat felelősség
mellett szakszerűen. — Szolid és pontos ki-
szolgálás mellett javításokat is elvállal.